
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, LARANJAL DO JARI, Estado AP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Ronaldo Rodrigues representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTÔNIO DA COSTA NUNES - SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
Edival Lima Silva - Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária - DIAGRO
ELIAS ARAÚJO RIBEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
Janete dos Santos - Federação da Indústria do Estado do Amapá - FIEAP/SENAI
João Tadeu da Silva - Assembléia de Deus
JOSÉ WAGNER SOUZA E SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO
Manoel Carvalho - Câmara Municipal de Vereadores
Manoel Oedson de Araújo Coutinho - Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA
Vander Isaías Menezes dos Santos - Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Amapá - RURAP
WALBER QUEIROGA - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LARANJAL DO JARI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi feita as apresentações das equipes de trabalhos e agradecemos o apoio na divulgação do PSS anterior   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O presidente da CMGEs fez um breve comentário sobre as reuniões anteriores no sentido de colocar os novos membros indicados pela atual prefeita, do
andamento dos trabalhos do Censo 2010 no municipio. Foi comentado que os membros que faziam parte da comissão tiveram a oportunidade de
questionarem os limites municipais, quantidade de distritos e tudo que eles achavam que estava errado nos mapas. Estes questionamentos não foram feitos
e eles concordaram com o trabalho feito pela BT.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram feitas apresentações através de Datashow

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Ao final da reunião alguns integrantes da comissão contemplaram e sugeriram algumas alterações

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Na próxima reunião será preciso esclarecer número de distritos e estradas que faltam no mapa, como por exemplo a rodovia principal a BR-156 que  dá
acesso ao Municipio não consta no mapa

Solução adotada:
Foi acordado com os membros que os mapas ficariam à disposição durante 5 dias, para que fossem apontadas as alterações de limites e número de distritos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Palestra, cartazes, entrevista na rádio local com entrega do SPOT

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Aproveitando a presença do Presidente da Câmara Srº Walber Queiroga, agradecemos o apoio e o espaço disponibilizado para nosso posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Material necessário:
01 mesa pequena 
01 armário

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram feitas as apresentações através de Datashow

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Houve alguns comentários como:
O Srº Elias contestou o Censo anterior dizendo que muitas comunidades não foram visitadas e que ele estava disposto a nos ajudar no sentido de ir até estas
comunidades. O Srº Ronaldo respondeu que o IBGE elaborou um trabalho procurando corregir erros passados, e que a criação das comissões municipais é
exatamente para que possamos realizar um trabalho o mais próximo possível da realidade do municipio.
O Srº Presidente da Câmara expôs sua preocupação perguntando se os recenseadores vão saber operar o equipamento de coleta com perícia. O Srº
Ronaldo respondeu que os recenseadores irão passar por um treinamento manuseando o equipamento e serão avaliados e escolhidos os de melhor
desempenho.
O Srº presidente da Câmara solicitou que fosse colocado em ATA a estimativa populacional que o municipo espera ao final do Censo 2010 que é de 60.000
habitantes

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Municipal de Agricultura
Secretaria Municipal de Educação
Universidade Federal do Amapá
Associação dos Moradores e Produtores Rurais e Extrativistas da Comunidade do Retiro.

Participantes do IBGE: 
Adriano das Chagas Santos-ACR 
Luiz Pinheiro dos Santos- ACM 
Evandro da Silva Guedes-  ACS
Eliane da Silva Mouzinho- ACS
Jocássio Barros Pereira-  ACS
Bruna Ferreira de Souza-  ACS
Mara Cristina de Lima Oliveira- ACS
Lucenildo Pedrado Ramos- ACI
JOSÉ RONALDO RODRIGUES- SUBAREA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


